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HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Cpenaiite 6uomCHIO Su4YeK (IYHKIIMOHHYIO UJTA OTKPHITYIO). B 3aBUCHMOCTH OT pe3yIbTaTOB MOXKHO
OymeT menaTh MPOTHO3BI HacyeT 3a4yatus. Ecnu npu 6uoncuu OyOyT MONy4YeHBl CIePMaTO30UOE, TO
¥X MOXKHO MCIonb30BaTh st MKCH (1 mazke KpHOKOHCEPBUPOBATH [JIS ITOCTIENYIOIIUX IUKIIOB). Ecnu
CIIepMaTO30MO0B He OymeT - TO MPOTrHO3 B OTHOLIEHUY 6epeMeHHOCTel HeOIaronpusiTHHIH.



